

今日局部有暴雨 副热带高压将返场

主持人:
陈小芬

昨天我市沿海地区上空的云量明显增多,部分乡镇还有阵雨飘落,中午左右市区更是下起了大雨,个别乡镇还出现暴雨。在雨水的打压下,白天温度有所下降,全市午后最高气温普遍在28℃~32℃。统计昨天6时~

17时累计雨量,全市共25个乡镇≥25毫米,其中5个乡镇≥50毫米,最大的为惠安黄塘镇95毫米,最大小时雨量为惠安黄塘镇80.7毫米。

昨天傍晚泉州市气象台继续发布“暴雨预警IV级”,预计今天全市有分散性的阵雨或雷阵雨天气,量级可达中雨,局部有大雨到暴雨。到了明天雨势趋于减弱,有阵雨或雷阵雨,局部乡镇有中雨。气温方面,副热带高压即将返场,由于它的逐渐加强西伸,我市气温将

稳步回升,明天起大部分乡镇最高气温可达32℃~36℃,闷热感回归。近期天气变化较快,建议大家及时关注最新预报预警信息。

台风方面,今年第8号台风“竹节草”减弱后的低压环流于27日晚上在琉球群岛以东洋面再度发展为台风。昨天14时,其中心距离浙江省舟山市东偏南方向约700公里,预计将以每小时20~25公里的速度向西偏北方向移动,强度缓慢增强。

泉州市区天气预报

7月29日	小雨转多云	27℃~32℃
7月30日	小雨转多云	27℃~33℃
7月31日	小雨转多云	27℃~32℃
8月1日	小雨转阴	27℃~32℃
8月2日	小雨	27℃~32℃
8月3日	中雨	26℃~32℃

中国羽毛球公开赛 黄东萍谭宁夺冠

早报讯(融媒体记者许钹钹)7月27日,世界羽联世界巡回赛超级1000赛2025年中国羽毛球公开赛落下帷幕,泉籍运动员黄东萍、谭宁双双夺冠。

混双决赛在头号种子“凤凰”组合冯彦哲/黄东萍与队友蒋振邦/魏雅欣之间展开。比赛开局便争夺激烈,关键分上“凤凰”组合更善于把握住机会,以23比21先声夺人。赢下第一局,“凤凰”组合士气大振,第二局一直保持领先,以21比17获胜。最终,“凤凰”组合2比0击败蒋振邦/魏雅欣,蝉联中国公开赛混双冠军,也是本赛季第三冠。

赛后黄东萍表示,这场比赛对自己来说最大的收获是在不确定的环境和因素中,能在状态不理想的时候,在比赛中作出改变,“在整场比赛中,我们都是坚持做好自己,打

好每一个球,还有就是在关键分上打得更坚决。”赛后,她还发布微博表示:“心有所止,志自坚定;静能生安,虑能得胜。胜利是走在正确道路上的证明,未来依旧会有考验,我们将迎难而上,不避难,不惧难,心安方能致远!”

女双决赛中,刘圣书/谭宁“圣坛”组合则与队友贾一凡/张殊贤鏖战三局后夺得胜利,首次获得中国公开赛冠军。赛后谭宁表示,两人赛前都已经做好了非常困难的准备,“这场比赛能发挥得这么好,也是对我们这段时间训练和准备的一个肯定”。她随后也在微博中提及,两周的连续作战很辛苦,但也很值得,在各自有困难的时候都选择了相信彼此,是“圣坛”组合在这两周里最有收获的地方。

本站比赛,中国队以四金四银的骄人战绩完美收官。



刘圣书/谭宁
2025年中国公开赛
女双冠军
(图源:BWF世界羽联资讯)

宁德市见义勇为协会来泉交流见义勇为工作



早报讯(融媒体记者陈祥木 傅恒 通讯员林新颖 林毅鑫 陈靖涵文/图)宁德市见义勇为协会名誉会长、二级巡视员黄孝清率考察组一行5人日前来泉州,考察交流见义勇为工作。泉州市见义勇为协会会长柳新群、副会长吴天进参加考察。

柳新群代表泉州市见义勇为协会对黄孝清一行的到来表示热烈欢迎,并介绍了泉州市近年来在见义勇为工作机制运作、基层基础建设、权益保障、宣传表彰等方面的工作成效。黄孝清对泉州市的经验分享表示感谢。他指出,泉州市在见义勇为工作领域

的系统性规划和创新实践成效显著,值得宁德市学习借鉴。

考察组一行首先前往晋江考察,先后走访了池店镇见义勇为工作站、桥南社区见义勇为工作室、崎山公园见义勇为文化广场及晋江市见义勇为馆。通过听取PPT专题汇报、查阅规范化档案台账、观摩宣传展板等形式,考察组详细了解了晋江市在构建“党政领导、公安主抓、部门协作、社会参与”工作格局、创新基金筹措渠道、加强基层阵地规范化建设、有效整合社会资源等方面的特色做法和显著成效。黄孝清对晋江市完善的工作体系

和扎实的基层基础给予高度评价,认为其经验具有重要参考价值。晋江市公安局政委李勇,晋江市公安局党委委员、政工室主任施文生,晋江市公安局副局长张长光等参加考察。

随后,考察组赴安溪县考察,实地参观了官桥见义勇为工作站、安溪铁观音集团见义勇为工作室及安溪县见义勇为主题公园,通过实地察看和互动交流,细致了解安溪县在见义勇为工作方面的创新举措与实践经验。

在安溪县举行的座谈会上,考察组听取了安溪县见义勇为工作开展情况介绍。黄孝清表示,安溪县党委政

府对见义勇为工作高度重视,支持保障有力,特别是在依托地方特色(如茶企工作室)拓展宣传服务、打造主题公园深化氛围营造等方面的做法非常值得学习借鉴。安溪县副县长、公安局局长杨剑扬,县公安局政委洪钦如,县公安局党委委员、政工室主任谢形弧等参加考察。

柳新群表示,宁德市在见义勇为工作中的“三级联创”模式等经验同样值得泉州学习,希望两地协会建立常态化交流机制,深化互学互鉴,共同促进见义勇为事业高质量发展,为弘扬社会正气、建设平安福建贡献力量。